

## Oslovené strany a hnutí: Sociální demokracie, Zelení, Budoucnost, Idealisté

Vážené kolegyně, vážení kolegové na levici,

v návaznosti na poslední vývoj na levici, zejména po sjezdu Sociální demokracie, vyzýváme k pokračování jednání o užší spolupráci mezi Levicí, Sociální demokracií, Zelenými, Budoucností a Idealisty. Není možné otálet s hledáním shody na základních otázkách levicového řešení současné situace.

Strana Levice dlouhodobě podporuje propojení levicových sil na základě odmítání neoliberalismu, nacionalismu a stalinismu, s důrazem na podporu demokracie, sociálních a lidských práv, včetně ochrany klimatu. Věříme, že tyto hodnoty odrážejí skutečné zájmy levice v Česku a mohou se stát základem naší spolupráce.

Jsme pro jednání o spolupráci i s KSČM, kterou vnímáme jako relevantního partnera. Naše uskupení by posílilo svou vyjednávací pozici. Formát Stačilo naopak nepovažujeme pro tato jednání za vhodný, protože jej nepokládáme za levicový.

Rádi bychom zahájili diskusi o možnostech efektivního zapojení našich subjektů do parlamentních voleb 2025. Levice může nabídnout rámec, který by pomohl překonat překážky spojené s uzavírací klauzulí pro koalice, a to nalezením vhodné formy společného subjektu.

Navrhujeme také společně oživit petici [Pět milionů práv](#) proti změnám v zákoníku práce a přizvat KSČM ke spolupodpisu a propagaci této iniciativy. Společný postup by byl vhodným prvním krokem k navázání spolupráce a signálem, že jsme schopni jednat v zájmu pracujících.

Chceme zahájit pravidelná setkávání našich zástupců a práci pracovních skupin pro společné akce a tvorbu společného programu pro účast v parlamentních volbách 2025. Společným úsilím můžeme připravit atraktivní program, zahrnující boj za spravedlnost, rovnost a udržitelnou budoucnost pro všechny.

Budeme rádi za Vaši odezvu a věříme, že se nám společně podaří vytvořit silnou levicovou alternativu pro nadcházející parlamentní volby.

S úctou,

Vladimír Farana, spolupředseda Levice, Markéta Juřicová, spolupředsedkyně Levice,

Jan Májíček, člen celostátního výboru Levice pověřený jednáním s levicovými partnery

**Strana Levice je českou politickou stranou, která hájí práva pracujících,  
životní prostředí a bojuje za stejná práva pro všechny.  
Prosazuje skutečnou levicovou politiku pro lidi.**

Kontakt: [info@jsmelevice.cz](mailto:info@jsmelevice.cz), web: <https://jsmelevice.cz/>